
REGISTRO DE ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN 

      

   

PRESENTE AUSENTE 

Marco Collaguazo 

 

1 

 

TOTAL 
	

2 	 1 

Blanca Paucar 

Diego Carrasco 1 

 

ACTA DE LA SESIÓN 083 ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO 

MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DE 2022 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h43 del miércoles 30 de noviembre de 

2022, conforme la convocatoria de 28 de noviembre de 2022, se lleva a cabo en la sala de 

Sesiones de Concejo Metropolitano, la sesión 083 Ordinaria de la Comisión de Propiedad y 

Espacio Público, presidida por el concejal Marco Collaguazo. 

Por disposición del señor presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum legal 

y reglamentario, constatando la asistencia de los concejales: Diego Carrasco y Marco 

Collaguazo, de conformidad con el siguiente detalle: 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Joselito Ortiz, funcionario 

de la Dirección Metropolitana de Catastro; Fernanda Merchán, funcionaria de la Dirección 

Metropolitana Financiera; Carlos Guerrero, funcionario de la Procuraduría Metropolitana; 

Carlos Yépez, Director Metropolitano de Gestión de Bienes Inmuebles; Fernando 

Zamorano, Director Metropolitano de Catastro; Karla Ortega, funcionaria de la Dirección 

Metropolitana de Gestión de Bienes Inmuebles; Luis Quezada, funcionario de la 

Administración Zonal Manuela Sáenz; Carla Jiménez, asesora de despacho del concejal 

Marco Collaguazo; Elizabeth Cevallos, asesoras de despacho de la concejala Blanca Paucar; 

señora Beatriz Guano Taipicaña. 

La Srta. Leslie Guerrero, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito a la Comisión de Propiedad y Espacio Público, por disposición del señor Presidente 

procede a dar lectura del orden del día: 

1. Conocimiento y aprobación de la siguiente acta: 
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- Acta de la sesión de fecha 16 de noviembre de 2022. 

2. Comisión General para recibir a la señora Beatriz Guano Taipicaña. 

Tema: Tratar asuntos relacionados a la propiedad de la compareciente, ubicado en la 

Parroquia de Guamaní, Cantón Quito, Provincia de Pichincha, con relación al Barrio 

Mirador de Guamaní. 

3. Conocimiento del texto de Convenio de Administración y Uso de Instalaciones y 

Escenarios Deportivos; y, resolución al respecto. (Referencia Memorando Nro. GADDMQ-

SGCTYPC-2022-0709-M) 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Punto 1: Conocimiento y aprobación de la siguiente acta: 

- Acta de la sesión de fecha 16 de noviembre de 2022. 

La Srta. Leslie Guerrero, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito a la Comisión de Propiedad y Espacio Público, informa que han sido acogidas las 

observaciones presentadas desde el despacho del concejal Marco Collaguazo; sin embargo, 

estuvieron presentes los concejales Marco Collaguazo y Blanca Paucar, por lo que no se 

podría aprobar el acta. 

El Concejal Marco Collaguazo,  indica que queda pendiente la aprobación de acta, por no 

encontrarse presente la concejala Blanca Paucar, para su aprobación 

Punto dos: Comisión General para recibir a la señora Beatriz Guano Taipicaña. 

Tema: Tratar asuntos relacionados a la propiedad de la compareciente, Ubicado en la 

Parroquia de Guamaní, Cantón Quito, Provincia de Pichincha, con relación al Barrio 

Mirador de Guamaní. 

Se recibe en comisión general a la Beatriz Guano Taipicaña. 

Punto tres: Conocimiento del texto de Convenio de Administración y  Uso de 

Instalaciones y Escenarios Deportivos; y, resolución al respecto. (Referencia Memorando 

Nro. GADDMQ-SGCTYPC-2022-0709-M) 
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El Concejal Marco Collaguazo, mocionó lo siguiente: 

1. Dar por conocido el texto del Convenio para la administración y uso de instalaciones 

y escenarios deportivos de propiedad municipal del Distrito Metropolitano de 

Quito, presentado a la Comisión de Propiedad y Espacio Público; 

2. Conocido el texto por la Comisión, solicitar a la Secretaria General del Concejo, 

devolver los expedientes que se encuentran para conocimiento de la Comisión de 

Propiedad y Espacio Público; a la Secretaria General de Coordinación Territorial y 

Participación Ciudadana, para que cada Administración Zonal, corrija y remita el 

texto del convenio conocido por la Comisión de Propiedad y Espacio Público; y, 

3. Posteriormente cada Administración Zonal, remitirá a Procuraduría Metropolitana, 

para la emisión del respectivo criterio legal de ratificación o rectificación, previo al 

conocimiento de la comisión de Propiedad y Espacio Público. 

El señor Presidente, solicita a Secretaría proceda a tomar votación de la moción, 

obteniéndose los siguientes resultados: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

CONCEJALES 	A 	EN 	 EN 

INTEGRANTES 	FAVOR CONTRA ABSTENCIÓN BLANCO AUSENTE 

COMISIÓN 

Marco Collaguazo 
	

1 

Diego Carrasco 
	

1 

Blanca Paucar 1 

TOTAL 
	

2 
	

o 	o 
	

0 	1 

Con dos votos favorables, la Comisión de Propiedad y Espacio Público resolvió: lo 

siguiente: 

1. Dar por conocido el texto del Convenio para la administración y uso de instalaciones 

y escenarios deportivos de propiedad municipal del Distrito Metropolitano de 

Quito, presentado a la Comisión de Propiedad y Espacio Público; 
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REGISTRO ASISTENCIA — RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE AUSENTE 

Marco Collaguazo 1 

 

Blanca Paucar 

 

1 

  

Diego Carrasco 1 
TOTAL 

 

2 

  

  

1 

   

2. Conocido el texto por la Comisión, solicitar a la Secretaria General del Concejo, 

devolver los expedientes que se encuentran para conocimiento de la Comisión de 

Propiedad y Espacio Público; a la Secretaria General de Coordinación Territorial y 

Participación Ciudadana, para que cada Administración Zonal, corrija y remita el 

texto del convenio conocido por la Comisión de Propiedad y Espacio Público; y, 

3. Posteriormente cada Administración Zonal, remitirá a Procuraduría Metropolitana, 

para la emisión del respectivo criterio legal de ratificación o rectificación, previo al 

conocimiento de la comisión de Propiedad y Espacio Público. 

Siendo las 15h22, una vez agostado el orden del día se clausura la sesión. 

Para constancia de lo actuado, firman el señor presidente de la Comisión de li'mpiedad y 

Espacio Público y el Secretario General del Concejo Metropolitano de • It9.INIU0  
/14 	 . 

1- 

r 

f. 
• 

o 	 Ab. ablo Santillán Píred'e . ' 

P SIDE TE DE LA COMISIÓN 	 SECRETARIO GENERAL DEL 

D PROPIEDAD Y ESPACIO PÚBLICO/ 	CONCEJO METROPOLITANO 

DE QUITO 
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